

*Полностью выводить страхование из-под действия закона «О защите прав потребителей» неверно, такое мнение высказал на конференции по обязательному страхованию ответственности замглавы Службы Банка России по финансовым рынкам (СБРФР) Игорь Жук.*

В конце июня 2012 года пленум Верховного суда принял постановление, согласно которому страховые услуги подпадают под действие закона «О защите прав потребителей». Суды при рассмотрении страховых споров стали активно применять нормы закона «О защите прав потребителей», которые касаются альтернативности подсудности дел (клиент страховщика теперь может судиться по месту своего жительства), получения морального вреда со страховщика, а также штрафа и неустойки. Страховое сообщество неоднократно высказывалось за необходимость выведения страхования, в частности ОСАГО, из-под действия закона «О защите прав потребителей», аргументируя это тем, что вопросы страхования должны регулироваться особым законом.

По словам Жука, очень важно обсудить тему изменения законодательства, связанного с распространением закона «О защите прав потребителей» на страхование.

«Мне кажется, было бы принципиально неверным делать правки в закон с фразой «закон «О защите прав потребителей» не распространяется на страхователей», – сказал Жук.

Правильней было бы фиксированно обозначить правки в профильных законах, которые касаются конкретных моментов, считает он.

**Источник:** [Прайм](#) , 23.09.13